



平成 24 年 6 月 27 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ソ デ ィ ッ ク  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 藤 原 克 英  
( コード番号 6143 東証 第二部 )  
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 古 川 健 一  
( TEL : 045 - 942 - 3111 )

(訂正・数値データ訂正)「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 5 月 18 日に発表いたしました「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線で表示しております。

#### 記

#### ■2 ページ 1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析 ②キャッシュ・フローの状況

##### 【訂正前】

当連結会計年度における現金及び現金同等物(以下、「資金」という。)は、以下のキャッシュ・フローの増減により、前連結会計年度末に比べ 107 億円増加(前年同期比 29.4%増)し、当連結会計年度末の残高は 273 億 16 百万円となりました。

##### 【訂正後】

当連結会計年度における現金及び現金同等物(以下、「資金」という。)は、以下のキャッシュ・フローの増減により、前連結会計年度末に比べ 107 億円増加(前年同期比 64.4%増)し、当連結会計年度末の残高は 273 億 16 百万円となりました。

#### ■3 ページ 1. 経営成績 (4) 事業等のリスク ③為替相場の大幅な変動によるリスク

##### 【訂正前】

当社グループにおける海外売上高の連結売上高に占める割合は 60.5%であり、それぞれの国の経済状況に大きく依存します。

##### 【訂正後】

当社グループにおける海外売上高の連結売上高に占める割合は 60.6%であり、それぞれの国の経済状況に大きく依存します。

■13 ページ 4. 連結財務諸表 (3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)		(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)	
	(略)			
自己株式				
当期首残高		△2,135		△2,135
当期変動額				
自己株式の取得		△0		△0
自己株式の処分		0		440
当期変動額合計		△0		440
当期末残高		△2,135		△1,694
	(略)			

【訂正後】

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)		(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)	
	(略)			
自己株式				
当期首残高		△2,135		△2,135
当期変動額				
自己株式の取得		△0		△0
自己株式の処分		—		440
当期変動額合計		△0		440
当期末残高		△2,135		△1,694
	(略)			

■34 ページ 4. 連結財務諸表 (9) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)

【訂正前】

II 当連結会計年度 (自平成 23 年 4 月 1 日 至平成 24 年 3 月 31 日)

(略)

3. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：百万円)

	報告セグメント								
	工作機械								産業機械
	日本 (注) 1	北・南米	欧州	中華圏	その他 アジア	計	調整額 (注) 2	工作機械 計	
	(略)								
その他の項目									
減価償却費	579	34	7	372	227	1,220	△6	1,214	203
のれんの償却額	83	1	△7	△6	—	—	—	69	3
減損損失	19	—	—	—	—	—	—	19	—
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	1,022	29	10	90	1,415	2,569	△41	2,527	41

	報告セグメント				その他 (注) 3	合計	調整額 (注) 4, 5, 6, 7	連結 財務諸表 計上額 (注) 8
	精密金型・ 精密成形	食品 機械	要素 技術	報告 セグメント 計				

(略)

その他の項目								
減価償却費	251	75	167	<u>1,913</u>	9	<u>1,922</u>	186	<u>2,109</u>
のれんの償却額	12	79	1	166	—	166	—	166
減損損失	—	—	—	—	—	19	9	29
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	297	22	265	3,154	56	3,210	410	3,621

【訂正後】

II 当連結会計年度（自平成 23 年 4 月 1 日 至平成 24 年 3 月 31 日）

(略)

3. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：百万円)

	報告セグメント								産業機械	
	工作機械							調整額 (注) 2		工作機械 計
	日本 (注) 1	北・南米	欧州	中華圏	その他 アジア	計				

(略)

その他の項目									
減価償却費	<u>589</u>	34	7	372	<u>228</u>	<u>1,232</u>	△6	<u>1,225</u>	<u>204</u>
のれんの償却額	83	1	△7	△6	—	—	—	69	3
減損損失	19	—	—	—	—	—	—	19	—
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	1,022	29	10	90	1,415	2,569	△41	2,527	41

	報告セグメント				その他 (注) 3	合計	調整額 (注) 4, 5, 6, 7	連結 財務諸表 計上額 (注) 8
	精密金型・ 精密成形	食品 機械	要素 技術	報告 セグメント 計				

(略)

その他の項目								
減価償却費	251	75	167	<u>1,925</u>	9	<u>1,935</u>	186	<u>2,121</u>
のれんの償却額	12	79	1	166	—	166	—	166
減損損失	—	—	—	—	—	19	9	29
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	297	22	265	3,154	56	3,210	410	3,621

以上